

文体



无敌,其实也没有那么寂寞

《泰囧》贺《捉妖记》,《捉妖记》贺《美人鱼》

好莱坞温情传统“引进”中国

“无敌是多么多么寂寞。无敌是多么多么空虚。”这首周星驰亲自填词的宣传曲,如今竟被证明是一则精准的票房预言——2016年2月19日19:00,《美人鱼》累计票房突破24.5亿元,超越24.4亿元的《捉妖记》,正式登顶中国影史票房总冠军。

截至昨日19:00
《美人鱼》票房
已经达到
27亿元



《捉妖记》相贺,《美人鱼》破例发回应

19日晚,《美人鱼》刚宣布打破《捉妖记》的中国影史最高票房纪录,《捉妖记》的官方微博便第一时间发出了祝贺海报。

这则用心又大气的祝贺海报得到了不少夸奖。而很快,周星驰也打破被贺电影不

用回应的惯例,发出了一张美人鱼和胡巴在水下玩耍的海报。海报是手绘风格,跟头上戴着“氧气泡泡”的胡巴共同在水下畅游的正是《美人鱼》片中道具——星爷亲自主绘的那三张美人鱼。海报的文字是:“鱼水同乐,真爱无敌。”

当年《捉妖记》,亦曾收获《泰囧》善意

去年7月26日,《捉妖记》上映10天后累计票房达到13.49亿元,超越《泰囧》12.67亿元的纪录,正式加冕华语电影票房冠军。当时,《泰囧》也专程发来祝贺海报。

《捉妖记》破《泰囧》的纪录时隔两年半,而《美人鱼》破《捉妖记》的纪录则只用了

半年多,还真的是“一山更比一山高”。中国电影市场发展如此迅猛,下一个破纪录者的出现或许不会等待太久。有网友评论:“大家都是在一口锅里吃饭,良性竞争最好,没必要互黑。所谓风水轮流转,多点善意总是没错的!”

《侏罗纪》和《星战》都曾玩过互贺游戏

票房老冠军恭喜新冠军是好莱坞的传统。去年6月,《侏罗纪世界》在北美创下了2.09亿美元的首周末开画票房纪录,前冠军《复仇者联盟》便表示了祝贺。

不过不到半年时间,在去年12月,就轮到《侏罗纪世界》恭贺《星球大战:原力觉醒》再次打破纪录了。自家纪录被超越之后,向击败自己的对手发祝贺海报是很多大导演的传统。

斯皮尔伯格和乔治·卢卡斯这些票房常胜冠军,便经常相互发送“恭喜你打败了我”的祝贺海报。综合

内地影史票房榜

排名	片名	票房	国别	导演
1	美人鱼	增长中	中	周星驰
2	捉妖记	24.4亿	中	许诚毅
3	速度与激情7	24.24亿	美	温子仁
4	变形金刚4	19.79亿	美	迈克尔·贝
5	寻龙诀	16.82亿	中	乌尔善
6	港囧	16.13亿	中	徐峥
7	复仇者联盟2	14.64亿	美	乔斯·韦登
8	夏洛特烦恼	14.41亿	中	闫非
9	侏罗纪世界	14.21亿	美	科林·特莱沃若
10	阿凡达	13.4亿	美	詹姆斯·卡梅隆

今晚吃一碗元宵,看这些晚会

春节余韵未消,元宵佳节又至,在吃元宵、赏花灯之余,北京卫视、中央电视台、湖南卫视、江苏卫视四家将继续烹饪“元宵大餐”,给春节画上圆满句号。

春晚“遗珠”亮相

2月22日20:00 中央电视台
一年一度的央视元宵晚会被誉为春晚“姊妹晚会”,今年的主持人由朱军、董卿、康辉等联手,除负责主持,这几位也要参演“反串戏曲联唱”。此外,今年采用了和除夕一样的主会场与分会场联动模式,邀请泉州、西安、广州、呼伦贝尔四个分会场

一起“闹元宵”。赏月、猜灯谜、吃元宵等民间习俗将在晚会中得到不同形式的展现。

除主会场外,四分分会场将以录播的形式来介绍“元宵节各地民俗”。泉州分会场主要是通过主持人李佳明和赵琳硕的介绍,让观众了解泉州元宵节赏灯、民俗表演的传统;西安分会场移步到大唐芙蓉园,主持人朱迅和徐杰将介绍西安的元宵节民俗。语言类节目中,春晚“遗珠”有望亮相,其中包括苗阜、王声表演的相声,“开心麻花”常远、王宁、艾伦表演的小品,叶逢春、马朋也将带来精心准备的哑剧。包括吴秀波、陈洁仪、杨冪、金星、阎维文等明星也将亮相,和观众一起欢乐过元宵。

2月22日19:30 北京卫视

2016年北京元宵晚会是由今年该台春晚的原班导演团队打造。据导演组介绍,元宵晚会中语言类节目将成为重头戏,且秉持春晚的创作精神,都以原创为主。

2月22日21:10 江苏卫视

江苏卫视的元宵晚会主打温情年味,费玉清、曹云金、柳岩、张予曦等群星阵容将为观众带来惊喜。在创意方面,特别根据“荔枝

元宵包袱铺”的情景剧模式包装整台晚会。

2月22日19:30 湖南卫视

今年湖南卫视元宵喜乐会在节目编创和嘉宾搭配上大玩混搭和颠覆,既有TFBOYS、贾乃亮、黄致列、大张伟、宋小宝领衔的气质爆棚队,还有徐佳莹、杨钰莹、SNH48、张含韵、金泫雅、贾玲领衔的颜值爆表队,明星阵容可谓豪华。凌晨



「开心麻花」今年很忙

郑州上演“体育大拜年”

本报讯 由河南省体育局、省文明办、省农业厅主办的第十二届中原武术大舞台郑州展示区的活动,昨天上午在二七广场隆重举行,近千名武术爱好者表演了24式太极、少林与太极等节目,吸引了无数市民驻足观看。本次活动同时还是郑州市体育局的“体育大拜年”系列活动的重头戏,在正月十五的前一天,郑州体育人用武术的方式给全市人民送去了新春的祝福。

随着武术大舞台活动的举行,郑州市春节期间的全民健身系列活动也告一段落。早在1月1日,随着每年一度的元旦长跑鸣响发令枪,一系列的全民健身活动就此展开,郑州市的各个区县都举办了丰富多彩的活动,设置了羽毛球、武术、网球、气排球、门球、健身操等共16个大项的大众健身赛事,其中市级赛事活动16项次,县市区及乡镇亮点活动达150项(次)以上,整个系列活动覆盖了郑州市的11个县(市)区、4个开发区,直接参加活动人数达10万人以上,并吸引近百万群众观看,使市民共享了新年文化体育大餐。

郑州晚报记者 郭韬略

第66届柏林电影节闭幕 《长江图》擒银熊

据新华社电 第66届柏林国际电影节主竞赛单元各大奖项昨晨揭晓,中国台湾资深摄影师李屏宾凭借在《长江图》中极具诗意的电影画面获颁“杰出艺术贡献银熊奖(摄影)”。

由杨超执导、秦昊和辛芷蕾主演、李屏宾拍摄的《长江图》讲述了一段发生在长江上的魔幻爱情故事。在李屏宾的镜头下,《长江图》画面唯美,经过胶片呈现,犹如一幅幅动人的中国水墨画。影片一经放映,获得中外媒体一致好评。

本届柏林国际电影节2月11日至21日举行,主竞赛单元共有18部影片角逐金银熊奖。《长江图》是今年唯一一部入围主竞赛单元的华语片。今年电影节国际评委会主席为美国影坛常青树梅里尔·斯特里普。最佳影片金熊奖授予难民题材纪录片《兰佩杜萨纪事》。

“知更鸟”飞走了 美国作家哈珀·李去世

《杀死一只知更鸟》的作者哈珀·李于20日去世,享年89岁。

哈珀·李凭借《杀死一只知更鸟》一书即成为文坛奇迹。她在这本小说中从小女孩斯考特的视角,通过叙述她的律师父亲阿提克斯为遭到诬陷的黑人青年辩护的故事,揭露了美国大萧条时期南方各州存在的种族歧视问题。该书在全球的销量超过4000万份,并为她赢得了1961年的普利策奖。2007年,时任美国总统的乔治·W·布什授予她总统自由勋章。白宫发言人说,总统奥巴马对哈珀·李表示崇高敬意,她的作品影响无数美国人。

该书还多次被改编成电影,1963年,格利高里·派克凭借该片获得第35届奥斯卡奖最佳男主角奖。钱业